

Zastupitelstvo obce na veř. Zasedání 7.4.2016 vzalo na vědomí zprávu o odkanalizování obce Dolany

Krajský úřad Plzeňského kraje nechal ve spolupráci s Obcí Dolany zpracovat studii Odkanalizování Obce Dolany. Dne 2.3.2016 proběhlo jednání mezi zpracovatelem studie p. Ing. Sládkem - z Agentury ProVenkov spol. s r.o., zastupiteli obce, pracovníky MěKT, odborem ŽP, pracovníky KÚPK, odborem ŽP a p. Hudecovou - zaměstnankyní Povodí Vltavy, s.p..

Na němž pan Ing. Sládek seznámil všechny přítomné se 4 variantami řešení:

Varianta 1: navržena v souladu s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizace Plzeňského kraje – centrální ČOV vč. nových rozvodů

Investiční náklady 40 mil. Kč, provozní náklady 640 tis. Kč/rok

Varianta 2: využití stávající kanalizace plus dostavba některých nových částí jednotné kanalizace s čištěním odpadních vod na čistírně s vertikálním štěrkovým filtrem

Investiční náklady 24 mil. Kč, provozní náklady 280 tis. Kč/rok

Varianta 3: opět s využitím stávající jednotné kanalizace, mechanické předčištění (jako u předchozí varianty) a dočištění v biologických stabilizačních nádržích

Investiční náklady 24 mil. Kč, provozní náklady 260 tis. Kč/rok

Varianta 4: s využitím individuálního čištění odpadních vod z jednotlivých domácností – převážně domovními ČOV.

V případě využití nemovitostí pro rekreační účely je navržen septik s dočištěním do biologického filtru. Tento způsob je výhodný zejména pro občasnou přítomnost obyvatel v rekreačních nemovitostech.

ČOV 50 tis. Kč, provozní náklady 11 tis. Kč/rok

Septik s dočištěním 80 tis. Kč, provozní náklady 5 tis. Kč/rok

V návaznosti na tyto 4 varianty se všechny strany kromě zástupce Povodí Vltavy s.p. přiklonily **k variantě č. 4.** V návaznosti na nově povolené limity bude obec Dolany zpracovávat nový kanalizační řád, který bude odsouhlasen příslušným vodoprávním úřadem. V návaznosti na to bude vydána obecně závazná vyhláška tak, aby bylo lepší vymáhání povinností vůči vlastníkům jednotlivých nemovitostí.

Po projednání těchto záležitostí obec zpracuje finanční plán podpory tohoto záměru a časový horizont realizace v celém správním území